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Productos

Partes

del

Producto

Estación

Almacén

Maquinados Inspección y Ensamble

Torneado Fresado Inspección Ensamble

Cronometro
Contenedor
Reloj

Porta-Plumas
Base
Pluma

 

Productos

Partes

del

Producto

Estación

Tiempo 
TotalAlmacén

Maquinados Inspección y Ensamble

Torneado Fresado Inspección Ensamble

Cronometro

Contenedor 5 s 108 s 8 s 32 s

153 sReloj

Porta-Plumas

Base 5 s 66 s 8 s 21 s

113 sPluma 5 s 8 s
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Parámetro Nominales Medidos

Impedancia
 

ROE, 
Relación 
de onda 

estacionaria 
(SWR)

Ganancia

Parámetros Nominal Medida

Impedancia
 

Potencia
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Parámetro
Valor 

Nominal
Medida

Impedancia
 

Pérdidas
 

 

Parámetro Nominales Medidos
Impedancia

ROE, Relación 
de onda 

estacionaria
Ganancia
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#Vueltas 40km/h 60km/h

Prom. 
No. de 
lecturas 50.6x = 47.4x =
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Sistema P (PIRE)
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